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OEQPIA
®EMA 1°

1) Na xapaxtnpio€lc TIC TAPAKATW TPOTACELS, YPAPoVTAc 0TV KOAAw
oov, OiTtAa 070 ypauua mov avtiotolxel o€ kabe mpotaon, ™ Aéén Ew-
070, av 1 tpotaon eivar owotn, 1 AaBog, av n mpotaon eivar AavOa-

ouév.
a) Mn kvotr) Ywvia Agyetat kaOe ywvia pe HéTQo peyaADTeQo Twv

90° kat pkeoteo twv 180°.
B) TIAnonc Aéyetarn ywvia tng omotag to péteo etvar 180°.
V) Olela ywvia Aéyetat kaOe ywvia pe peéTo pueoTeQo twv 90°.
0) O mAevpég g 000Ng Ywviag elvat avtikelpeveg nuievOelec.
e) H nuevOeia tng teAwnc mAeveds pag mANQovS ywviag tavtile-

TAL HE AUTH TNG AQXIKTG TAEVQAG.

2) Na yodpeig mote dvo ywvieg ovopdlovrat epeENg kat va oxedldoelg
OvO TéTOoLEG YwVieg.

3) Na yodelg otnv kOAAQ 00U OAOKANQWHEVES TIC TIAQAKATW TQOTA-
O€lC:
a) Avo ywvieg ov €xovv dBpotopa 180° ovOUALOVTAL ...uvenenen..... .

B) Avo ywvieg ov €xovv aBpotopa 90° OVOUALOVTAL .....vvvnnnnnn... :
v) Katakogudpnv ywvieg ovopdlovtat dvo ywvieg ov éxouv tnv Ko-

QUPT) TOUG ..vivininnnnnnnn. KOL TIG TTAEVQEG TOUG ..vvevenenenn. .



®EMA 2°

1) Na yoapelg toug kavoveg mov ePagUOlOVIE VI VO KATAOKEVATOVLLE
LOOdVVAHA KAATHATA 1] Y V& DIATILOTWOOLVE OTL DVO KAdoUata el-
valt .oodLVA AL

2) Na xapaxtnpioelc Tic Mapakdtw TPOTACELS, YpapovTac oTny KOAAa
oov, OlmAa 070 ypauua mov avtiotoLxel oe kabe tpotaon, 1n Aéén Lw-
070, av 1 mpotaon elvar owotn, 1 Aabog, av n npotaocn eivar AavOa-
ouév.

a) Av dVO 1) TEQLOTOTEQA KAATUATA £€XOLV TOV (D10 aQlOunT) Aéyo-
VTOL OHVUUA.

B) Otav dVo kAdopata €Xouv dAPORETIKO TTAQAVOUAOTY] A£yovTal
ETEQWVLUA.

Y) ATO V0 KAdOpaTa pe TOV 00 aplOunTr), HKEOTEQO elval ekelvo
HE TOV HEYAAVTEQO TTAQAVOUAOTT).

0) Ao dVO OpHOVLHA KAGOHATA €KELVO IOV £XEL TOV HEYAAVTEQO Q-
oLOunT elvat peyaAvteQo.

€) Av ta KAdopata % Ko g elvat loodvvapa, tote o y=-0.
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0T) Av T KAaopata — Kal = eival avtiotooda, T0Te E:__ :
a a

AYKHYEIX

OEMA 1°

Atvetar n mapaotaorn 5(A-B):I, otov A=4%(14-2-3), B= 10?-(4-3*+7-8)-1* kat

I'=(3%-23)12+10%:10%-10.

a) Na amodeiéelg o0tt A=B=8.

B) Na vrtoAoyloelg mowta TNV TN ¢ magdotaons I' kat otn ovvex el
TNV T TG mapaotaorng 5-(A-B):T.



®EMA 2°

XT0 MAQAKATW OXTUA :

ot evOeiec xx' kat yy'etvatr magadAAnAeg kat to evBvypapuo Tunua AB
elvat kaBeto o avtéc. Av XAA=50° kar N nuevBeion AT eiva 1) diyotod-
Hog e ywviag BAx, Téte va LTOAOYIOELS, XWQIC HOQOYVWHAVIO, TIC
Yowvieg a, ﬁ, Y, 5, 8,0 ko .

®EMA 3¢

= (DD 1L (23 oy 10 1(-10)-(-0 4)(- .
A EWEI kat B L ( 2).( 2)} [0,1(-10)-(-0,4)(-5)], tOTe:

a) Noa amodeifelg ot A=—%

B) Na amtodeiéels ot B=%

Y) Na Avoeig v e€lowon A-x=B.

EYXOMAXTE EIIITYXIA!




